
PROJEKTY



Youth for Jesus (YFJ) je iniciativa  mladých 
lidí, kteří touží být užiteční pro své okolí a  jsou 

odhodlaní šířit dobrou zprávu – evangelium Ježíše 
Krista mezi lidi na území Česka a  Slovenska. YFJ je 

neoddělitelnou součástí programu Dotkni se nebe, což 
je misijně-evangelizační program, který je organizovaný 

jednotlivými sbory. Do tohoto programu jsou zapojeni čle-
nové sborů, kazatelé, bibličtí pracovníci, dobrovolníci, církevní 

organizace, podporné organizace, vedení Církve adventistů a už 
výše zmínění mladí lidé. 

YOUTH FOR 
JESUS



HLAVNÍ CÍLE PROGRAMU:

• Sbory – duchovní oživení a aktivizace evangelizačního potenciálu sborů

• Mladí lidé – jejich praktické zapojení do evangelizace

• Společnost – oslovení místní komunity evangeliem Ježíše Krista

• Křesťané – obnova duchovnosti jednotlivců a celých sborů, 
prohloubení vztahu k Pánu Bohu

Prakticky to funguje tak, že sbory, které projeví zájem 
program realizovat, navštíví zástupci přípravného týmu 
a představí celý koncept. Dotkni se nebe má tři základní 
etapy. Jednou z nich je několikatýdenní evangelizace po 
dobu letních prázdnin, kde se právě mladí lidé zapojují 
do služby v daném městě. 

ZÁKLADNÍ ETAPY:

1. Přípravná – minimálně 6 – 9 měsíců – příprava 
sboru na evangelizaci.

Přijíždí pomocní koordinátoři, kteří seznámí 
sbor s programem Dotkni se nebe. Duchovně 
motivují a  povzbuzují členy k  misijní činnosti. 
Probíhá analýza, v jakém stavu se sbor nachází. 
Hledají se cesty a  formy, jak a v čem je potře-
ba pomoci. Zakládají se nové nebo se podporu-
jí stávající modlitební skupinky. Je zřízen misijní 



tým, do kterého se mohou zapojit všichni čle-
nové či přátelé všech věkových kategorií. Spo-
lečně se hledají formy, jak oslovit lidi v daném 
městě. Realizují se víkendy duchovní obnovy 
pro celý sbor. Jsou podporovány již rozběhnuté 
sborové aktivity. Zakládají se komunitní centra. 
Je vytvořena brožura „Dotkni se nebe“ s aktuál-
ními aktivitami sboru a probíhá technická a or-
ganizační příprava letní evangelizace. 

2. Letní evangelizace sboru ve spolupráci 
s mládežníky. Zapojí se jich okolo 90 – 100 

(z toho 1/3 chodí opakovaně).

Tato fáze trvá 3 – 4 týdny. Organizují se dny 
zdraví na náměstí, večer evangelizační před-
nášky, besedy či koncerty. Součástí může být 
některá z putovních výstav Genesis Expo a Bi-
ble. Probíhá pouliční evangelizace s Korneliem 
Novakem. Kolemjdoucím je představena živá 
socha z Daniela 2. kapitoly. Účastnící šíří letáčky 
Glow, roznášejí korespondenční kurzy, rozdáva-
jí časopisy, knihy a  DVD. Realizuje se sociální 
a manuální pomoc potřebným. 



3. Následná práce

Pokračuje se v zahájené evangelizaci. Zakládají se nové biblické 
skupinky. Noví členové jsou začleňováni do sborového spo-
lečenství. Nové či stávající komunitní centrum realizuje své 
aktivity. 

VÝSLEDKY

Od roku 2009 se do projektu zapojilo 27 sborů ve 20 
městech (z toho dvě města opakovaně). Není možné 
spočítat všechny hodiny strávené na ulici a na před-
náškách. Není možné spočítat darované slovo, vy-
kouzlený úsměv nebo vyslanou modlitbu.



Světem Bible je název multimediálního semináře ur-
čeného laickým členům církve. Jedná se o sérii 26 
přednášek, které uceleným způsobem představují 
biblické pohledy na klíčová životní témata. Sou-
částí série přednášek bývá také osobní příběh 
řečníka. 

Maranatha nechala tento seminář přelo-
žit do českého i  slovenského jazyka a  dala ho 
zdarma k  dispozici na webových stránkách 
www.svetembible.cz. Světem Bible se od roku 
2009 konalo na mnoha místech České i  Slo-
venské republiky. V  závislosti na velikosti města 

SVĚTEM 
BIBLE



a zájmu veřejnosti, kde se přednášky 
konaly, přicházelo od několika až po 
více jak 100 návštěvníků.

Vzhledem k  časové náročnosti semináře, 
který při frekvenci jedna přednáška za ve-
čer trvá 27 večerů, vznikla v roce 2015 varianta 
určená převážně pro účastníky z podnikatelské-
ho prostředí s názvem Ježíš – naděje i pro majetné 
a vlivné. Pro časově velmi zaneprázdněné podnikate-
le je tako koncepce zvládnutelná díky tomu, že všechny 
přednášky Světem Bible jsou koncentrovány do 3 dnů.



Prodejna zdravé výživy a Ve-
getariánská restaurace Ma-
ranatha patří mezi nejstar-
ší projekty v  rámci činnosti 
spolku Maranatha a  v  BB 
Centru nabízejí své služby 
nejen těm, kteří se zajímají 
o zdravou výživu a zdravý ži-
votní styl, ale také těm, kteří 
chtějí ve své stravě vyzkoušet 

něco nového. Četné výzkumy 
totiž dokládají, že skladbou stra-

vy lze ovlivnit naše zdraví i  dél-
ku života, a také předcházet řadě 

civilizačních chorob. Za dobu své 
činnosti až do konce roku 2016 vy-

užilo služeb obou provozoven téměř 
1,5 miliónu osob (v  restauraci 780 tisíc 

a v prodejně 700 tisíc).

Prodejna začala sloužit zákazníkům v příze-
mí budovy Alpha v dubnu 2004. Její interiér byl 

navržen tak, aby se prodejní plocha dala snadno 
a  rychle proměnit v přednáškový sál, ve kterém pro-

bíhaly nejen duchovní přednášky o  základech křesťan-
ství, ale také přednášky o zdravém životním stylu a nejrůznější 

ochutnávky zdravých potravin za přítomnosti odborníků v oblasti vý-
živy. V dubnu 2012 se prodejna přestěhovala na nové místo do vedlejší budovy 
Brumlovka, kde v tuto dobu již působila sesterská vegetariánská restaurace.

PRODEJNA 
A RESTAURACE 
MARANATHA



V nabídce prodejny najdete celozrnné BIO peči-
vo, BIO potraviny, potraviny pro bezlepkovou di-
etu, mléčné BIO výrobky z malých farem, ovocné 
a bylinkové čaje, koření, přírodní kosmetiku, eko-
logické prací a čisticí prostředky, a mnoho další-
ho.

Vegetariánská restaurace Maranatha byla otevře-
na v  dubnu 2007. Protože o  vegetariánské ku-
chyni má mnoho lidí velmi zkreslené představy, 
naší snahou bylo ukázat nejen pracovníkům a ná-
vštěvníkům BB Centra, že bezmasá strava může 
být chutná a  atraktivní, takže dokáže uspokojit 
i ty nejnáročnější strávníky, a zároveň je také in-
spirovat pro jejich domácí kuchyni. Při přípravě 
pokrmů se striktně vyhýbáme surovinám a pro-
duktům, které obsahují umělá barviva, chemické 
konzervanty, různá umělá dochucovadla a  lát-
ky zvýrazňující chuť, jako je například glutaman. 
Spolupracujeme také s malými farmami, od kte-
rých odebíráme sezónní zeleninu, ovoce a mléčné 
BIO výrobky. K 10. výročí otevření restaurace jsme 
vydali 1. díl Vegetariánské kuchařky Maranatha. 
Obsahuje celkem 45 receptů teplých i studených 
pokrmů, které jsou u hostů velmi oblíbené.

To, že si zaměstnanci v BB Centru vybírají v tak 
pestré nabídce restaurací a obchodů právě naše 
dvě provozovny, nás ujišťuje, že naše služba pro 

ně má smysl. Do loga vegetariánské restaurace 
jsme na počátku vložili slogan: „Naše jídlo si získá 
Vaše srdce“ a  o  tom, že se nám to daří, svědčí 
opakovaně slova hostů, kteří se pracovně museli 
přestěhovat do jiných částí Prahy, a kteří nám při 
loučení řekli, že na novém místě jim ze služeb 
BB Centra nejvíc bude chybět jídlo z  naší 
restaurace a  jestli bychom si tam u  nich 
nechtěli otevřít další pobočku. To jsou 
slova, která nás utvrzují, že naše prá-
ce není zbytečná a že velmi dob-
ře zapadá do celkové koncepce 
projektů spolku Maranatha.



GENESISERA



OBSAŽENÉ PODPROJEKTY

1. putovní výstava GENESISEXPO - od září 2014 

2. webový portál GENESISERA.CZ a .SK - od 
října 2017

3. filmová tvorba a dabingy dokumentárních 
filmů, produkce vlastních vzdělávacích pořadů 
na DVD, mp4 a Youtube - od roku 2008

4. odborné překlady a tvorba vlastních tiskovin 
- překlady odborných článků, letáků, brožur 
a knih ze zahraničí (AJ) v oblasti polemiky 
Stvoření vs. evoluce - od roku 2008

5. veřejná přednášková činnost - od roku 2009

KDY A PROČ PROJEKT VZNIKL

Projekt GENESISERA vznikl v únoru roku 2017 jako 
nová vzdělávací platforma zaměřená na vzdělá-
vání široké veřejnosti (odborné i laické) v otázce 
světonázorových konfliktů týkajících se původu 
a historie vesmíru, života a člověka. Projekt před-
stavuje pozoruhodné souvislosti mezi přírodo-
vědeckými poznatky, historií, filozofií, uměním 
a  hlavními věroučnými body světových nábo-
ženství v  otázce původu vesmíru, života a  člo-
věka. Důvodem vzniku projektu GENESISERA je 

nedostatečné a  mnohdy neexistující vzdělávání 
veřejnosti v  otázce vztahu vědy a  víry, stvoření 
a evoluce, původu a stáří lidstva, hodnoty a smy-
slu lidského života, původu zla a  smrti a  jejich 
budoucnosti, stáří Země, sluneční soustavy a ves-
míru, otázky spojené s historicitou osoby Ježíše 
Krista a koncem světa.

PRO KOHO JE PROJEKT URČEN

Projekt je určen pro nejširší spektrum čtenářů - 
z řad odborné i laické veřejnosti. Projekt má také 
specializované části pro předškolní děti, děti 
v rámci povinné 9-roční školní docházky, středo-
školáky i  vysokoškoláky. Hlavní část projektu je 
určena široké laické veřejnosti.

CÍL PROJEKTU

Cílem projektu je otevřít robustní dialog na téma 
původu a historie vesmíru, života a člověka, a také 
zveřejnit nejčastější mýty, omyly a  podvody 
v otázkách spojených s evolucí vesmíru, sluneč-
ní soustavy, chemických prvků, života z neživých 
chemikálií, mnohobuněčných organismů z jedno-
buněčných, obratlovců z bezobratlých, obojživel-
níků z ryb, plazů z obojživelníků, člověka ze zví-
řat, atd. Cílem projektu je motivovat a vzdělávat 



širokou veřejnost k  hlubšímu zamyšlení se nad 
tím odkud jsme, kdo jsme, proč jsme zde a kam 
směřujeme.

HISTORIE PROJEKTU

• Navštívená místa - podprojekt putovní 
historicko-vědecké výstavy GENESIS navštívil 
od září 2014 do září 2017 již přes 40 měst 
v ČR a SR.

• Počet oslovených lidí - vydaná literatura, 
webové stránky, dabované dokumentární 
filmy, putovní výstava GENESIS a veřejné 
přednášky a semináře oslovily tématem 
počátků (stvoření vs. evoluce) v letech 2008-
2017 již více než 100 000 lidí. Samotná 
putovní výstava oslovila již více než 20 000 
lidí.

• Spolupráce se školami - projekt putovní 
historicko-vědecké výstavy GENESIS je 
nabízen základním a středním školám jako 
vhodný doplněk učiva schváleného MŠMT 
v rámci RVP a ŠVP zejména v přírodovědných 
a historicko-vědních předmětech.

• Spolupráce s médii - na výstavu GENESIS 
zavítalo již cca 5 kabelových televizí včetně 
České televize (pořad Křesťanský magazín) 

a také několik novinářů, kteří napsali článek 
do internetových i tištěných novin.

SOUČASNÁ SITUACE

V současné době - září 2017 - je putovní výstava 
GENESIS realizována 6x do roka v rámci celé ČR 
a SR, každá v rozsahu přibližně 2 týdnů. Na pod-
zim 2017 vydáváme 2 nadabované dokumentár-
ní filmy - 2DVD Neuvěřitelná stvoření popírající 
evoluci a celovečerní film Achilovy paty evoluce. 
Do konce roku chystáme vydání brožury - Prů-
vodce výstavou GENESIS.

VIZE PROJEKTU DO BUDOUCNOSTI

V  roce 2018 plánujeme vydat vlastní dokumen-
tární film Nevěřící věřící a  sérii několika rozho-
vorů s  významnými vědci, dále knihu Achilovy 
paty evoluce a  sérii vzdělávacích brožurek na 



specializovaná témata. V roce 
2018 bude výstava GENESIS 
rozšířena o další části expo-
zice. Internetové stránky 
genesisera.cz / .sk budou 
rozšířeny o další rubriky.



V  roce 2008 
se poprvé ote-

vřely brány Křes-
ťanské základní školy 

Elijáš. Myšlenka vzniku 
mateřské školy a  základ-

ní školy se stala skutečností. 
Dnes s  odstupem času může-

me zhodnotit, zda tento projekt 
podporovaný společností Maranatha 

a Církví adventistů s. d. měl smysl.

Přes mnohé obtíže se v průběhu deseti let 
škola stala velmi vyhledávanou a  oblíbenou 

mezi rodiči a žáky. Nejen pro rodinné prostředí, 
kvalitní výuku, empatické učitele, celodenní zázemí 

s motivujícími aktivitami ve školní družině, kroužcích, 
ale i pro hodnoty, které jako škola vyznáváme.  Pro nás 

je důležité, aby Bůh byl součástí všeho dění v Elijáši. Jen 
tak můžeme předat budoucí generaci to nejdůležitější – od-

kaz na Bibli jako Boží slovo, morální a etické hodnoty, víru v Je-
žíše Krista a v neposlední řadě kvalitní poznání světa a přírody 

kolem nás. Školní vzdělávací plán mateřské školy „Každý den je pro 
nás darem“ a školní vzdělávací plán základní školy „Míříme výš“  jsou  

toho důkazem.

V roce 2017 MŠMT vydalo souhlas se zřízením střední školy. Deset let po vzni-
ku základní a mateřské školy budeme otevírat v roce 2018 první ročník střed-

ního vzdělávání – lyceum s humanitním a přírodovědným zaměřením s kapacitou 

ZÁKLADNÍ 
ŠKOLA ELIJÁŠ



osmdesát studentů. Maturitní zkouškou tak bude 
završena možnost vzdělávat komplexně dítě od 
dětských střevíčků až po maturitu.

„Nestaví-li dům Hospodin, nadarmo se namáhají 
stavitelé.“

Tento biblický verš provází koncepci rozvoje 
a strategii školy. Je před námi ještě mnoho práce, 
ale věřím, že tak, jak nám Bůh pomáhal budovat 
mateřskou a základní školu, budeme jeho požeh-
nání vnímat i při tvorbě střední školy.

ZÁKLADNÍ ÚDAJE ŠKOLY

• Škola vznikla 1. 9. 2008 otevřením 1. a 2. 
třídy v Praze – Kunraticích v budově ZŠ 
a přidružením individuálního vzdělávání.

• V roce 2010 se přestěhovala na nynější 
adresu, Baarova 360, Praha 4 – Michle.

• Mateřská škola má sídlo v budově 
Společenského centra Bethany s kapacitou 
40 dětí. MŠ je nadstandardně vybavena 
moderními hernami a krásnou zahradou.

• Budova školy z roku 1923 prošla v roce 2010 
rekonstrukcí. Má k dispozici 14 moderních 
učeben s interaktivními tabulemi, počítačovou 

učebnu, tělocvičnu, sportovní hřiště, které 
díky společnosti Maranatha máme přednostně 
k dispozici.

• V roce 2018 získáme nové prostory 
k volnočasovým aktivitám a novou školní 
jídelnu.

POČTY ŽÁKŮ 

• celkem: 250

• mateřská škola: 40

• individuální a zahraniční vzdělávání: 42

• základní vzdělávání: 168



Činnost Křesťanské mateřské školy Eli-
jáš byla zahájena 1. 9. 2009.

Mateřská škola Elijáš je součástí práv-
ního subjektu Křesťanské základní 
školy a mateřské školy.

Záměr vytvoření mateřské školy 
s  křesťanským programem byl od 
počátku součástí celkového projek-
tu na vybudování vzorového kom-
plexu křesťanského, vzdělávacího, 
informačního a kulturního zařízení.

Mateřská škola úzce spolupracuje se 
základní školou Elijáš, společností Ma-

ranatha, Passerinvestem a  s  křesťan-
ským sborem Bethany.

Mateřská škola má maximální kapacitu 40 
dětí, které jsou rozděleny do dvou tříd – Ry-

bičky a Ovečky. Ty jsou věkově heterogenní.

Do mateřské školy jsou přijímány děti od 3 let. 
Podmínkou není příslušnost k  jakékoli církvi ani 

křesťanská výchova v  rodině. Děti k nám přicházejí 
zejména z  toho důvodu, že jejich rodiče preferují pro 

výchovu a předškolní vzdělávání svých dětí klidnější rodin-
nou atmosféru, laskavý a důsledný přístup a dodržování křes-

ťanských a obecně etických principů.

MATEŘSKÁ 
ŠKOLA 
ELIJÁŠ



Mateřská škola Eli-
jáš klade důraz na 
rozvoj fyzických, du-
ševních a  duchovních sil 
dětí, kde hlavní činností zů-
stává hra. Díky tomu nedochá-
zí k přetěžování dětí.

Formou hry se dětem dostává Hej-
ného metoda pro rozvoj předmatema-
tických představ, příprava na vstup do 1. 
třídy ZŠ a seznamují se se základy anglické-
ho jazyka a plavání.

Mateřská škola organizuje pro děti 
zimní i  letní ozdravné pobyty 
na horách, výlety do přírody 
v  okolí Prahy, navštěvuje 
programy pro děti Praž-
ské filharmonie, Plane-
tária hl. města a  diva-
delní přestavení.

Prioritou mateřské 
školy je vychovávat 
děti k  lásce k  Bohu 
a rodině, mít úctu a po-
koru k dospělým a umět 
pomáhat kamarádům.



Světové Muzeum a  Knihovna Bible v  Jablunkově 
přibližuje Bibli a  její poselství. Nabízí unikátní ex-
ponáty od poloviny 16. století do současnosti, Bible 
a křesťanské knihy v různých formátech a provede-
ních. Nechybí také desítky jazyků nebo exponáty 
se silnými životními příběhy. V současnosti si mo-
hou návštěvníci v  jablunkovském Starém klášteře 
prohlédnout bezmála 500 exponátů pro děti, mlá-
dež i dospělé.

MUZEUM 
A VÝSTAVA 
BIBLE

Celou expozici doplňují výjimečné infor-
mace a  jiné materiály přibližující Knihu 
knih, historii křesťanství a  především to 
hlavní – poselství Pána Ježíše pro každé-
ho z nás.

Součástí Světového Muzea a  Knihov-
ny Bible je také unikátní putovní výstava 

BIBLE VČERA, DNES a  ZÍTRA, která putu-
je od roku 2009 celou Českou a  Slovenskou 

republikou. Do poloviny roku 2017 zavítala do 
bezmála 130 měst a  obcí a  shlédlo jí více jak 
130 000 návštěvníků. 

HISTORIE MUZEA A VÝSTAVY

Počátky obou projektů lze datovat do roku 
2008, kdy bylo organizátorům Pánem Bohem 
ukázáno začít realizovat unikátní putovní výsta-
vu přibližující Bibli a především její obsah a po-
selství.  Organizátoři jsou přesvědčeni, že to je 
Boží projekt.

V dubnu 2009 tak byla realizována první výsta-
va v  třinecké knihovně. Počátky byly skromné. 
Návštěvníci tehdy mohli zhlédnout cca 150 ex-
ponátů. Od té doby zavítala do mnoha měst 
a obcí České republiky a na Slovensko. Mnoho 
úžasných zkušeností a  setkání s  běžnými ná-



vštěvníky i  významnými osobnostmi pomohlo 
zrodit projekt, který je svým konceptem a rozsa-
hem jedinečný.

Mnoho návštěvníků díky této výstavě poznalo, že 
Bible je výjimečná a právem považována za Knihu 
knih, pro mnohé za Boží slovo. Děti, mladí i ti star-
ší také mohli objevit její úžasné poselství a nabíd-
ku Pána Ježíše pro každého člověka.

SBÍRKA SE NEUSTÁLE ROZŠIŘUJE

Celá sbírka se postupně rozšiřovala a nyní čítá cca 
3 000 velmi zajímavých materiálů. I díky tomu se 
hledalo další využití celé sbírky a opět od Pána 
Boha přišla myšlenka na postupné vytvoření Svě-
tového Muzea a Knihovny Bible v České republi-
ce, na Slovensku a v Polsku. 

Jeho první část byla na konci roku 2015 otevřena 
v objektu Starého kláštera ve slezském Jablunko-
vě, na pomezí hranic České republiky, Slovenska 
a Polska. Jeho strategická poloha předurčuje vel-
ký potenciál zejména pro tyto tři země, ale i mno-
hé další země celého světa.

Jsme rádi, že se sbírka neustále, zejména díky 
ochotě mnoha lidí z celého světa, rozšiřuje. Ob-
sahuje mimo jiné zajímavé exponáty, mezi které 
patří ruční přepis evangelia podle Marka na ciga-

retový papírek, Bible do vody, Bible pro vězně, 
Bible se zajímavými životními příběhy nebo nově 
také kovbojská Bible nebo Bible pro indiánský 
kmen Cherokee.

CESTUJETE DO ZAHRANIČÍ? POMOZTE 
NÁM OBOHATIT SBÍRKU

Pokud i  vy cestujete do jakékoliv země celého 
světa, budeme rádi, pokud nám pomůžete obo-
hatit celou sbírku jakoukoliv Biblí, křesťanskou 
knihou nebo jinou zajímavostí související s Biblí, 
křesťanstvím a  především Pá-
nem Ježíšem.

Těšíme se na Vaši ná-
vštěvu na jakéko-
liv výstavě nebo 
v  Muzeu Bible 
v Jablunkově.



Park Drama věků byl vytvořen jednak k oslavě Božího jmé-
na, ale také k užitku mnohým lidem. Nachází se nedale-

ko města Sedlčany, v obci s názvem Štětkovice, která 
je vzdálena přibližně hodinu jízdy na jih od Prahy.

Cílem a  smyslem mělo být nejen vytvoření 
prostoru pro aktivní fyzický odpočinek, ale 

především nasměrování přemýšlivých lidí 
v dnešní uspěchané společnosti k hod-

notám, které nás přesahují. Ve vrcho-
lícím sporu mezi dobrem a  zlem 

nabízí milující Bůh všem lidem 
bez rozdílu milost, odpuštění 

a věčný život. 

PARK  
DRAMA 
VĚKŮ



Dvanáct zastavení, to je dvanáct míst, která posky-
tují příležitost k zamyšlení. Na jednotlivých tabu-
lích, které se nacházejí v parku, se zakladatel 
Radim Passer snažil pokud možno stručně 
a srozumitelně popsat vznik, průběh, roz-
hodující momenty a vyvrcholení onoho 
velkého dramatu věků. Identický text 
těchto dvanácti zastavení je i  ob-
sahem knihy Park Drama věků, 
která je k dispozici ve dvojjazyč-
ném provedení, kromě češtiny 
i v anglickém jazyce. 

Texty, ze kterých autor čer-
pal, byly převzaty z Bi-
ble a  ze série knih 
Drama věků.



DĚTSKÝ 
SPORTOVNÍ DEN 
ŠTĚTKOVICE



Krásné sportovní odpoledne mohou děti s  rodiči 
prožít vždy poslední květnovou neděli ve Štětkovi-
cích. Koná se zde Dětský sportovní den, který Ma-
ranatha spoluorganizuje s  místním sborem Církve 
adventistů a za podpory mnoha místních organizací 
a osob. 

První dětský den Maranatha na Sedlčansku organi-
zovala v  roce 2010 v Sedlčanech. Sportovně zalo-
žené akce pro děti začaly až v roce 2011, kdy se ve 
Štětkovicích konalo první sportovní odpoledne.

Od roku 2014 se pak koná Dětský sportovní den 
tak, jak je dnes známý.

Děti si v  rámci sportovního dne mohou 
vyzkoušet řadu sportovních aktivit. 
U některých často pomáhají i rodiče. 
Současně je otevřeno i  dopravní 
hřiště a modelářský domek.

Tato akce si již získala obli-
bu mnoha malých spor-
tovců a  jejich rodičů. 
V roce 2017 Dětský 
sportovní den 
navštívilo více 
jak 1000 lidí.
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